

**Errata do Anexo III da Minuta Contratual – Cláusula 1ª - Do objeto do  
Contrato 1.1/Edital de Credenciamento de prestadores de serviços  
médicos Nº 29/2016**

O Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais – IPSEMG, Contratante, por meio de sua Presidência, comunica a retificação do anexo III da Minuta Contratual – Cláusula 1ª do Objeto do Contrato – 1.1 do EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 29/2016, publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais do dia 09 de Novembro de 2016, Caderno 1, página 31: *Alteração do Objeto do Contrato.*

*Cláusula Primeira da Minuta Contratual: Do Objeto*

*Onde se lê no item 1.1: “Prestação de serviços médicos de atenção à saúde”*

*Leia-se no item 1.1: “Prestação de serviços médicos, ortopedista com especialização em cirurgia do quadril”*

Belo Horizonte, 06 de Fevereiro de 2017.

José Luiz de Almeida Cruz – Diretor de Saúde – Hugo Vocurca Teixeira –  
Presidente do IPSEMG.